

中央纪委国家监委网站近期通报违反中央八项规定精神问题

1. 天津农学院总务处原副处长李亮接受可能影响公正执行公务的宴请，违规收受礼品等问题。2021年至2024年，李亮多次接受该学院食堂项目服务供应商负责人左某某安排的宴请，相关费用均由左某某支付；多次收受该学院多名项目服务供应商负责人送予的手机、高档白酒、茶叶等礼品和消费卡。李亮还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

2. 安徽省宣城宁国市开发区实验学校党支部委员、副校长马晓辉违规收受礼品，转嫁接待费用等问题。2022年至2024年，马晓辉多次安排食堂承包商支付应由学校承担的接待费用。2024年春节，马晓辉收受食堂承包商所送白酒等礼品。2024年11月，马晓辉受到党内警告处分。

3. 黑龙江省大庆医学高等专科学校学生处处长刘宪勤违规公款旅游问题。2023年7月，刘宪勤赴齐齐哈尔市、大兴安岭地区公务出差期间，违规驾驶公务用车绕行漠河市游览龙江第一湾、中国最北点等景区，返回大庆市途中绕行内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区游览，使用公款支付车辆油费等费用。2024年9月，刘宪勤受到党内警告处分。

4. 陕西省杨凌农科融资担保有限公司董事长武妮违规使用公款购买赠送礼品、违规公款接待、违规自定薪酬、违规发放补贴等问题。2020年至2023年，武妮违规公款购买

赠送礼品，开展无公函、超范围接待以及宴请活动，超额自定薪酬，违规向员工发放通讯补助、交通补贴和午餐补贴等。武妮还存在其他严重违纪违法问题，受到留党察看二年、政务撤职处分，按照国有企业一般员工安排工作，对其违纪违法所得予以收缴。

5. 贵州省水利投资(集团)有限责任公司原党委副书记、副董事长、总经理李明卫违规收受礼品礼金、违规使用公车、接受可能影响公正执行公务的宴请、旅游活动安排等问题。2012年至2023年，李明卫多次在中秋、春节等重要节点收受管理服务对象所送高档酒水、贵重首饰等礼品和礼金；多次违规安排驾驶员驾驶公务用车办理私事；多次接受管理服务对象安排的宴请、旅游等活动。李明卫还存在其他严重违纪违法问题。2024年9月，李明卫受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

6. 黑龙江省依安县人民医院党总支原书记张金涛违规收受礼品、违规大操大办等问题。2018年至2024年，张金涛任依安县人民医院副院长、院长、党总支书记期间，借传统节日之机，违规收受本院职工所送礼品等折合人民币共计51.8万元。2022年8月，张金涛借孩子结婚之机，分批次在4个酒店安排宴请，违规收受本单位职工等礼金29万元。张金涛还存在其他严重违纪违法问题。2024年11月，张金涛受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

7. 四川省红原县人民法院原党组书记、院长高德茂，党组书记、院长俄尖因管辖范围内发生挪用公款问题被问责。2020年7月至2021年5月，红原县法院原干警胡涛在担任该院出纳期间，利用自己一个人保管并使用会计和出纳的转账密钥、法定代表人印章、支票等财务管理漏洞，多次从单位基本账户、案款账户、工会账户将目标绩效奖金、执行案款、工会经费转入个人账户以及第三方账户进行网络赌博，合计挪用公款421万余元。2021年11月16日，胡涛被判处有期徒刑11年。红原县法院管党治党政治责任落实不到位，财务管理混乱，内控监督制度形同虚设，该发现的问题没有及时发现，给公共财产造成重大损失。高德茂、俄尖作为前后两任法院党组书记、院长，对干部出现的问题失察失管，2022年1月分别受到党内严重警告处分。

8. 广东省南方医科大学南方医院党委原副书记曹瑞接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2019年至2023年，曹瑞多次接受私营企业主安排的宴请，相关费用均由私营企业主支付。2021年至2023年，曹瑞多次收受私营企业主所送高档酒水等礼品。曹瑞还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

来源：中央纪委国家监委网站

北京市纪委监委公开通报六起违反中央八项规定精神典型问题

元旦、春节将至，为进一步严明纪律要求，强化教育警示，市纪委监委对查处的六起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。

市商务局原党组书记、局长闫立刚接受管理和服务对象宴请、违规收受礼品等问题。2016年至2024年，闫立刚多次接受私营企业主在私人会所等场所安排的宴请，多次收受私营企业主所送的高档白酒、手机等礼品。闫立刚还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

朝阳区十八里店乡原副乡长章宁环接受管理和服务对象宴请、违规收受礼品礼金等问题。2021年至2024年，章宁环多次接受私营企业主安排的宴请、旅游活动等，并违规收受礼品礼金。其中，2024年9月，章宁环在值班期间擅自离岗接受宴请。章宁环还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职。

丰台区方庄街道党工委原副书记周文违规收受礼品等问题。2022年至2024年，周文多次在节日期间违规收受下属赠送的高档酒水等礼品。周文还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

昌平区工商联二级调研员陈卫平、一级主任科员孙光利接受管理和服务对象安排的旅游活动等问题。2024年6月，

陈卫平、孙光利未履行公务出差及离京审批程序，赴江苏参加工商联会员单位组织的考察活动。期间，二人跟随考察团参观游览景点项目，交通、食宿、门票等费用均由该会员单位企业承担。陈卫平、孙光利分别受到党内警告处分。

通州区养老事务中心原主任王东克、原副主任赵双庆接受管理和服务对象宴请、违规收受礼品等问题。2022年至2024年，王东克、赵双庆多次在本区养老服务企业内部食堂接受宴请、违规收受礼品。二人还存在其他违纪违法问题，王东克受到党内严重警告、政务撤职处分，赵双庆受到撤销党内职务、政务撤职处分。

顺义区张镇麻林山村党支部书记、村委会主任贾振良接受管理和服务对象宴请、违规收受礼品等问题。2018年至2024年，贾振良多次在春节等节日期间接受村内某租户宴请、违规收受礼品。贾振良还存在其他违纪问题，受到党内警告处分。

违规吃喝、违规收送礼品礼金等是节日期间易发多发的顽疾，损害党的形象、影响党的事业，群众反映强烈。广大党员干部要以上述问题为镜鉴，清醒认识正风肃纪的高压态势、一严到底的坚定决心，切实严守纪律规矩，保持高度警醒，自觉抵制歪风邪气。全市各级党组织要深刻学习领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，以首善标准扛起作风建设主体责任，一刻不松、寸步不让，重拳纠治作风顽瘴痼疾，坚决铲除风腐问题滋生的土壤和条件。“一把手”和领导班子要切实履行管党治党责任，带头改作风、严肃抓

作风，动真碰硬抓干部教育管理监督。各级纪检监察机关要狠刹享乐奢靡之风，强化监督检查、明察暗访，运用大数据手段纠治隐形变异问题，深化风腐同查同治，斩断由风及腐的链条。要严查快处顶风违纪行为，加大通报曝光力度，形成强大震慑，以铁的纪律持续净化节日风气。

来源：北京市纪委监委